



ПРОТОКОЛ № 2/27.10.2015г.

Настоящия протокол е съставен на 27.10.2015 г. и отразява провеждането на няколко заседания на Комисия за разглеждане, оценка и класиране на оферти /Комисията/, назначена със Заповед № 654/29.09.2015г на Ректора на УАСГ проф.д-р инж. Красимир Велков Петров, по процедура за възлагане на обществена поръчка с наименование „Изготвяне на технически проект за извършване на СМР на обект: „Модернизиране на научната инфраструктура на УАСГ гр. София, чрез изграждане на съвременен Изследователски Център по Сеизмично Инженерство (ИЦСИ) – част строителна реконструкция и модернизация”.

Първото от заседанията се проведе на 16.10.2015г. от 16:10 часа, като и следващият етап от заседания в периода 19-27.10.2015 г. се проведеха от Комисия в състав съгласно Заповед № 654/29.09.2015г на Ректора на УАСГ проф.д-р инж. Красимир Велков Петров, а именно:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

1. Доц. д-р. инж. Богомил Веселинов Петров

ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ:

2. Доц. д-р инж. Петър Димитров Павлов

ЧЛЕНОВЕ:

3. Стефан Константинов Кръстанов
4. Доц. д-р инж. Петър Христов Христов;
5. Калоян Георгиев Стаматов.

КОНСУЛТАНТ:

Арх. Христо Пенчев Пенчев

I. Заседание на 16.10.2015 г.

Първото заседание на Комисията, обект на настоящия Протокол, се проведе на 16.10.2015 г., от 16:10 часа, в гр. София, бул. Христо Смирненски 1, Ректорат, ет.2, Заседателна зала „Изток“, след получаване от Деловодството на информация за депозираните от двамата участници в указания срок, регистрирани с индекс и дата на пликове.

Председателят представи на Комисията два плика, запечатани и с ненарушена цялост, надписани съгл. изискванията на Комисията, както следва:

1. От „СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД постъпил плик с рег. индекс и дата 3/16.10.2015/10:00 ч.;
2. От „ДИМИПРОЕКТ“ ЕООД постъпил плик с рег. индекс и дата 4/16.10.2015/15:35 ч.

Комисията отвори пликовете на участниците и установи, че същите съдържат всички допълнително изискани от Комисията документи от плик № 1, изцяло в съответствие по форма и съдържание с изискванията на Комисията съгласно Протокол 1/29.09.2015г..

Въз основа на гореизложеното Комисията единодушно счита, че участниците отговарят на изискванията за подбор, в следствие на което допуска „ДИМИПРОЕКТ“



ЕООД, подал оферта с регистрационен индекс и дата на получаване: № 1/28.09.2015г, 14:54 и „СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД, подал оферта с регистрационен индекс и дата на получаване: № 2/28.09.2015г, 15:45ч до разглеждане на техническите предложения и насрочва следващо заседание на комисията за понеделник, 19.10.2015г. от 10:00 часа в Малка заседателна зала на УАСГ.

II. Резултати от заседания на Комисията, проведени в периода 19-27.10.2015г.

На 19.10.2015г. от 10:00 часа в Малка заседателна зала на УАСГ Комисията се събра, съобразявайки се с решението си упоменато в предходния абзац и пристъпи към разглеждане на техническите предложения на участниците в процедурата.

На база детайлно запознаване с техническите предложения на оферентите в периода 19-27.10.2015 г., комисията е на мнение, че участниците са направили необходимия първоначален анализ на заложените от възложителя цели и очаквани резултати от изпълнение на поръчката - разработване на технически проект, основание за издаване на разрешение на строеж на сграда на бъдещ Изследователски център по сеизмично инженерство (ИЦСИ) в УАСГ, София. Отчита се факта, че сграда от такъв тип не е проектирана и строена досега в България. Затова екипите от проектантите и от двете предложени оферти декларират, че са се запознали с подобни обекти, изпълнявани в чужбина. В техническото предложение на офертата, предложена от "СТЕБО ДИЗАЙН" ЕООД са описани и представени снимки от някои от най-известните сеизмични платформи в Европа и света. Описанието е насочено основно към характеристиките на платформите и по-малко към вида на сградите, където те са монтирани.

Във офертите и на двата проектантски екипа подробно са описани основните действия, които ще бъдат осъществени, с цел осъществяване на поръчката и изготвянето на съответния технически проект. Дейностите по цялостното изпълнение на задачата са разделени на две части - предварителни проектни дейности (такива свързани с архитектурно и конструктивно заснемане, възстановяване на строителни книжа, проекти за разрушаване на част от съществуващи постройки в района на бъдещия ИЦСИ и др.) и същински проектни дейности (по различните части на техническия проект - Архитектура, Конструкции, Технологии и др.). На 27.10.2015 г. от 14:00 ч. се проведе последно за настоящия етап заседание.

При оценката на офертите по показател ТП Комисията се придържа към критериите, залегнали в Документацията по откритата процедура за участие в цитираната обществена поръчка. Основните показатели, по които трябваше да бъдат оценени офертите бяха степента на разбиране на основните цели и очаквани резултати от изпълнението на поръчката и описание на цялостния процес в неговата последователност за осъществяване на предмета на поръчката. Особено важно за Комисията бе да прецени доколко предложените оферти съответстват на Заданието за проектиране, основна част от документацията по обществената поръчка. В общи линии техническото предложение и на двете оферти съответстват на Техническата спецификация, съставена от екип от хабилитирани преподаватели от УАСГ с опит в проектирането, повечето от които посещавали подобни комплекси, оборудвани с виброплатформи за сеизмични изследвания. Комисията, обаче, счита че в техническата оферта участниците не достигат до оптимална степен на детайлност и задълбоченост, което реално възпрепятства оценяването им с предвидения в документацията максимален брой точки.

В своето техническото предложение:

„ДИМИ ПРОЕКТ“ ЕООД предлага срок за изпълнение 75 дни

„СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД предлага срок за изпълнение 85 дни.



Въз основа на всичко гореизложено и конкретното съдържание на техническите предложения Комисията намира, че и двата участника в процедурата са представили кумулативно за всеки един от тях:

- анализ на всички поставени от възложителя основни цели и очаквани резултати и са предложени конкретни идеи за реализиране на дейностите, като общо са обхванати всички дейности от предмета на поръчката, представени са аргументи относно предложените мерки и организация на работа, които гарантират изпълнение на поръчката.

- методология за изпълнение на направените предложения, описани са средствата за постигане на посочените резултати, като част от предложенията се позовават на общоизвестни методи, термини и други, предложена е организация на работа, съобразена с очаквания резултат, разгледани са всички процеси, без да са отчетени връзките между тях.

Комисията за разглеждане, оценка и класиране на оферти в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Модернизиране на научната инфраструктура на УАСГ гр. София, чрез изграждане на съвременен Изследователски Център по Сеизмично Инженерство (ИЦСИ) – част строителна реконструкция и модернизация”

оцени по показател Техническо предложение

оферта на "ДИМИПРОЕКТ" ЕООД - с 50 (петдесет точки),
оферта на "СТЕБО ДИЗАЙН" ЕООД - с 50 (петдесет точки).

Съобразно утвърдената в документацията за участие Методика за определяне на комплексната оценка на офертите по критерий икономически най-изгодна оферта Комисията извърши съответните изчисления (предхождащи етап отваряне на ценовите оферти и съответна оценка на финансовите предложения) и оцени офертите, както следва:

По показател (Тп) Техническо предложение за изпълнение на поръчката

в съответствие с изискванията на Възложителя, заложи в Техническата спецификация – експертна оценка с относителна тежест в комплексната оценка 40%:

„ДИМИПРОЕКТ“ ЕООД

50 междинни (по показателя) точки, умножени по относителна тежест 40% =
20 точки

„СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД

50 междинни (по показателя) точки, умножени по относителна тежест 40% =
20 точки



По показател (Сп) – Срок за изпълнение на поръчката с относителна тежест в комплексната оценка 20%:

Въз основа на това, че „ДИМИПРОЕКТ“ ЕООД предлага срок за изпълнение 75 дни, а другият участник „СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД предлага срок за изпълнение 85 дни

по формулата $S_p = (S_{мин} * 100) / C$, умножено по относителната тежест 20%, т.е.:

„ДИМИПРОЕКТ“ ЕООД

100 междинни (по показателя) точки, умножени по 20% = 20 точки

„СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД

88,²³⁵ междинни (по показателя) точки, умножени по 20% = 17,⁶⁴⁷ точки

Комисията единодушно

РЕШИ:

I. Допуска участниците в откритата процедура „ДИМИПРОЕКТ“ ЕООД, подал оферта с регистрационен индекс и дата на получаване: № 1/28.09.2015 г., 14:54 ч. и „СТЕБО ДИЗАЙН“ ООД, подал оферта с регистрационен индекс и дата на получаване: № 2/28.09.2015 г., 15:45ч. до етап публично отваряне, разглеждане и оценка на ценовите предложения.

II. На основание чл.69а, ал.3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) да се публикува в Профила на купувача съобщение за отварянето на ценовите предложения при условията на чл. 68, ал.3 от ЗОП, което да се извърши в Заседателна зала „Изток“ на УАСГ – гр. София, бул. Христо Смирненски 1, сграда Ректорат, ет. 2 - на 30.10.2015 г., петък, от 15:00 ч.

Комисията приключва настоящия етап от своята работа на 27.10.2015 г., в 14:30 часа и възлага на члена на Комисията Стефан Кръстанов да изпрати имейли до участниците, съдържащи линк към съобщението за публичното отваряне на ценовите предложения в процедурата.

Членове на Комисия за разглеждане, оценка и класиране:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Богомил Петров

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Петър Павлов



ЧЛЕНОВЕ:

Стефан Кръстанов

Петър Христов

Калоян Стаматов

[Redacted signature area with blue ink scribbles]

ПРИСЪСТВАЛ КОНСУЛТАНТ:

Христо Пенчев